
                               
                                                                               

 

 
 

 
 

 
 

Com es comptabilitza la contribució econòmica 

que rep un distribuïdor, que actua per compte 

propi, per part del fabricant per sufragar part de 

les despeses de màrqueting i publicitat que 

suporta? 

 

 
  

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

  
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

Base normativa: consulta núm. 2 del BOICAC 122.  
 

 
Per a dubtes i aclariments contactar amb el departament tècnic del CCJCC 
 

Veure les preguntes publicades fins avui en la  web del Col·legi 
 

28 de setembre de 2020 

 

? 
177

 

Versió en català. Veure traducció al castellà en la segona pàgina 
 

Sí No 

El fabricant està prestant un 
servei diferent al distribuïdor. Les 

quantitats rebudes es registraran 
com un ingrés dins del marge 

d'explotació, en la partida “Altres 

ingressos d'explotació” 
 

 

 

 

Les quantitats rebudes es 
registren com un descompte 

comercial o ràpel en la compra 
dels productes distribuïts 

 

La participació en les despeses de publicitat obeeix a un contracte de promoció? 
 
 

 

 

https://www.youtube.com/user/CollegiCJCC
https://twitter.com/AuditorsCENSORS
https://www.linkedin.com/company/col-legi-de-censors-jurats-de-comptes-de-catalunya
https://www.linkedin.com/groups/4529821/profile
https://www.auditorscensors.com/ca/pregunta-de-la-setmana


                               
                                                                               

 

 
 

 
 
 

¿Cómo se contabiliza la contribución económica 
que recibe un distribuidor, que actúa por 

cuenta propia, por parte del fabricante para 
sufragar parte de los gastos de marketing y 

publicidad que soporta? 
  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
Base normativa: consulta nº 2 del BOICAC 122. 

 
 

 

Para dudas y aclaraciones contactar con el departamento técnico 
 

Las preguntas publicadas hasta la fecha están disponibles en la   

web del Col·legi 
 

28 de setiembre de 2020 

? 

Versión en castellano 
 

177
 

 
Sí No 

El fabricante está prestando un 
servicio diferente al distribuidor. 

Las cantidades recibidas se 
registrarán como un ingreso 

dentro del margen de 
explotación, en la partida “Otras 

ingresos de explotación” 
 

 

 

Las cantidades recibidas se 

registran como un descuento 

comercial o rappel en la compra 

de los productos distribuidos 

¿La participación en los gastos de publicidad obedece a un contrato de promoción? 

 
 

 

 

https://www.youtube.com/user/CollegiCJCC
https://twitter.com/AuditorsCENSORS
https://www.linkedin.com/company/col-legi-de-censors-jurats-de-comptes-de-catalunya
https://www.linkedin.com/groups/4529821/profile
https://www.auditorscensors.com/ca/pregunta-de-la-setmana

